



---

### Declaração de Retificação n.º 1/2022

Sumário: Retifica o Aviso – Código de Oferta OE202210/0182, publicado no site Bolsa de Emprego Público (BEP) a 11 de outubro de 2022.

**Procedimento concursal comum para a constituição de relação jurídica de emprego público, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas, por tempo indeterminado, para o preenchimento de um posto de trabalho na carreira/categoria de Assistente Operacional, para o exercício de funções inerentes ao conteúdo funcional de motorista de transportes coletivos de crianças**

Por ter ocorrido uma incorreção no texto do Aviso – Código da Oferta OE202210/0182, publicado no site da Bolsa de Emprego Público, no dia 11 de outubro de 2022, procede-se à devida retificação.

Assim, onde se lê:

« 6.4 – Não é possível substituir as habilitações exigidas por formação ou experiência profissional.»

deve ler-se:

« 6.4 – É possível substituir as habilitações exigidas por formação ou experiência profissional (mínimo 2 anos) em funções semelhantes, desde que devidamente comprovadas através de apresentação de documento idóneo que refira expressamente o período de duração da mesma e contenha a discriminação das funções efetivamente exercidas.»

Na Ata n.º 1 de definição de critérios, onde se lê:

«A **Formação Profissional**, em que se considera apenas as áreas de formação e aperfeiçoamento profissional relacionadas com as exigências e as competências necessárias ao exercício da função, até ao limite de 20 valores, da seguinte forma:-----

Por cada ação de formação com duração até 35 horas	-	1 valor
Por cada ação de formação com duração até 70 horas	-	2 valores
Por cada ação de formação com duração até 80 horas	-	4 valores
Por cada ação de formação com duração > 80 horas	-	6 valores»

deve ler-se:

«A **Formação Profissional**, em que se considera apenas as áreas de formação e aperfeiçoamento profissional relacionadas com as exigências e as competências necessárias ao exercício da função, até ao limite de 20 valores, da seguinte forma:-----



Município de  
**SEVER DO  
VOUGA**

---

Por cada ação de formação com duração até 35 horas	-	10 valores
Por cada ação de formação com duração até 70 horas	-	12 valores
Por cada ação de formação com duração até 80 horas	-	16 valores
Por cada ação de formação com duração > 80 horas	-	20 valores»

O prazo para apresentação de candidaturas inicia nova contagem, dispondo os interessados de 10 dias úteis a contar da data da publicação da presente declaração de retificação para apresentar a sua candidatura, conforme disposto no aviso de abertura, sendo consideradas válidas todas as candidaturas já apresentadas no âmbito deste procedimento concursal.

Município de Sever do Vouga, 24 de outubro de 2022.

O Presidente da Câmara,

(Pedro Amadeu Lobo)